



СНИМАО Р. ПОПОВИЋ

Први цивилни авион слетео на аеродром „Морава“

Подстицај развоја

Читав овај крај, Краљево, Крагујевац, Крушевац, па и Ужице и Нови Пазар, добили су нови аеродром који ће бити на услузи грађанима и омогућавати нове инвестиције, истакао је председник Србије Борис Тадић по слетању на аеродром „Морава“ у Лађевцима

Први цивилни авион слетео је 5. октобра на аеродром „Морава“ код Краљева, који је до сада функционисао искључиво као војни аеродром, а после реализације планираних инвестиционих радова, биће мешовита војно-цивилна ваздушна лука.

Међу путницима на тридесетоминутном лету у Јатовом авиону АТР-72, били су председник Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац, министар економије и регионалног развоја Небојша Ђирић и амбасадор Турске у Београду Али Риза Чолак.

Слетању авиона на аеродром „Морава“ присуствовали су министар за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу Милан Марковић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић, председник Управног одбора Агенције за контролу летења СЦГ Никола Станков, генерални директор аеродрома „Никола Тесла“ Велимир Радосављевић и в. д. генералног директора ЈАТ-а Владимир Огњеновић.

Том приликом, делегација је обишла новоизграђени контролни торањ и зграду аеродрома, која је у последњој фази градње.

Говорећи о значају аеродрома „Морава“, председник Тадић истакао је да је слетање државне делегације потврдило да је он оспособљен за пријем мањих летилица, а да ће следеће године аеродром бити у потпуности реконструисан за цивилни саобраћај.

Председник је изразио очекивање да ће у будућности бити оспособљен још један аеродром у Војводини за цивилни саобраћај и на тај начин допринети бољим условима живота наших грађана.

– Треба подизати шансе за инвестиције. Само на тај начин можемо очекивати повећање броја радних места у овако невеселим околностима међународне привреде – истакао је председник Тадић.

Помоћник министра одбране за материјалне ресурсе Илија Пилиповић обавестио је чланове делегације о току



региона

радова, наводећи да су до сада завршени термоенергетски блок, трафо-станица и пропратни радови као што су крчење шуме и поправка ограда које су урадиле инжењеријске јединице Војске Србије. Према речима помоћника министра одбране, очекује се да аеродромска зграда, чија је површина 5.600 квадратних метара, буде готова до краја новембра. Он је истакао да је планирано проширење и продужење постојеће писте, уколико Србија добије донацију из Турске. Тада ће, како је нагласио Пилиповић, на аеродром моћи да слећу и авиони капацитета до 300 путника.

Влада Србије је током августа 2010. године донела закључак о усвајању инвестиционог програма за превођење аеродрома „Лађевици“, који се сада зове „Морава“, из војног у мешовити аеродром.

Министар Шутановац је раније најавио да ће цивилни аеродром „Морава“ од пролећа наредне године бити спреман за редован саобраћај.

Укупна вредност инвестиције је 32 милиона евра, а инвестициони партнер је Турска која донира десет милиона евра. Министарство одбране Србије у његову обнову уложило је 12 милиона евра, Агенција за контролу летења Србије и Црне Горе три и по милиона, а друга министарства и Аеродром Београд по два милиона.

Биће то, после нишког и београдског, трећи аеродром у Србији са међународним карактеристикама.

У првим месецима на аеродрому „Морава“ запослење ће добити више од 50 грађана, а када буде завршена друга фаза и више од 150 људи из овог дела Србије. ■

Биљана МИЉИЋ



Спремно реаговање на кризу

Председник Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац, министар за људска и мањинска права и државну управу и локалну самоуправу и координатор за обнову Краљева Милан Марковић и начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић посетили су Краљево.

На почетку посете, у Скупштини града, присуствовали су пројекцији филма „Краљево – 11 месеци наде“. Министар Марковић је уочи пројекције поднео извештај о размерама помоћи коју је држава упутила Краљево, нагласивши да је Влада Србије са 2,3 милијарде динара помогла 75.000 грађана у Краљево, који су претрпели штету у земљотресу прошле године. Посредством Министарства за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу, у Краљево су изграђене 462 монтажне куће, обновљено 13.000 теже и лакше оштећених кућа и око 8.500 станова.

Председник Тадић је посетио и обновљену улицу Драгослава Богавца, у којој су пре 12 месеци у земљотресу оштећене фасаде.

– Након земљотреса, који је Краљево погодило прошле године, показали смо да смо као друштво спремни да реагујемо на кризу на одговоран и организован начин и спречимо злоупотребе, што је важно за очување кредибилитета државе – истакао је председник Тадић. Он је додао да се у ситуацији када су Краљевчани погођени економским недаћама, и када велика предузећа још нису прорадила, сваког дана чини све како би се повећале шансе да неко од великих инвеститора уложи новац у обнову „Магнохрома“ и других великих капацитета.

Председник је посетио и насеље Рибницу, породице Радојице Јеротијевића и Душанке Костић, који су од Владе Србије добили монтажне куће, пошто су њихови стамбени објекти порушени у земљотресу, 3. новембра прошле године.

Тадић је потом прошетао центром Краљева, где је разговарао са грађанима. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА